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Odpočiňte si v krásném městě Bath, prozkoumejte romantické pláže a starobylé 

hrady v kapradinových horách a poznejte ty nejznámější památky 

Londýna 
 

1. den (14.3.) Odjezd z ČR v odopoledních hodinách, tranzit SRN, Belgie, Francie 

2. den (15.3.) V ranních hodinách přeprava eurotunelem do Velké Británie. 
Bath - jedno z nejkrásnějších měst ve Velké Británii (světové kulturní dědictví pod ochranou UNESCO), 
lázeňské město, římské památky, georgiánská architektura Roman Bath - prohlídka bývalých římských lázní, 
procházka kolem lázeňských budov a opatství na náměstí The Circus a Royal Crescent s georgiánskými domy, 
návštěva Fashion Museum – muzeum módy 
Večer setkání s hostitelskými rodinami v jižním Walesu (Swansea). 
 

3. den (16.3.) Ráno začneme zastávkou na Rhossili – nejjižnější část poloostrova, procházka po pobřeží podél útesů 
k Wormshead – skalní ostrůvek – „dračí hlava“, který je přístupný pouze za odlivu. Pokocháme se krásnou 
přírodou a zastavíme se i na písečné pláži, kde se pod pískem ukrývá vrak lodě Helvetia z 19. století. Poté se 
přesuneme na poloostrov Gower – přírodní rezervace s vápencovými útesy, písečnými dunami, nádhernými 
plážemi a jeskyněmi. Zde navštívíme Gower Heritage Centre -  800 let starý vodní mlýn se zvířecí farmou a 
řemeslnickými dílnami. Odtud se ještě vydáme na procházku, kolem zříceniny hradu Pennard Castle, do 
zátoky Three Cliffs Bay – jedna z nejkrásnějších pláží. 
V případě času a zájmu možnost návštěvy přímořského letoviska Mumbles nedaleko Swansea. 
Ubytování v hostitelských rodinách ve Swansea. 
 

4. den (17.3.) Caerphilly Castle - vodní hrad ze 13. století, jedna z nejrozsáhlejších pevností ve Velké Británii, jehož 
vstupní bránu chrání drak a je známý svou legrační šikmou věží.  
Brecon Beacons - národní park, nejvyšší hory v jižním Walesu, malebná krajina s vysoko položenými 
slatinami, vřesoviště, ledovcová údolí a zalesněné soutěsky, vystoupáme k vrcholu Pen y Fan (886 m) - 
nejvyšší vrchol “Kapradinových hor“.  
Ubytování v hostitelských rodinách ve Swansea. 
 

5. den (18.3.) Ráno je možné zahájit návštěvou Welsh Folk Museum - skanzen na předměstí Cardiffu (historie života ve 
Walesu, zrekonstruované staré obytné domy, zemědělská stavení, škola, kovárna, celnice, alžbětinský 
zámeček ze 16. stol. s krásnými zahradami), jedna z  nejnavštěvovanějších atrakcí v jižním Walesu. 
Cardiff - prohlídka hlavního města rozkládajícího se na řece Taff na jižním pobřeží Walesu, v minulosti 
největší světový přístav pro vývoz uhlí, město známé viktoriánskými nákupními pasážemi a jedním 
z nejlepších sportovních stadionů v Evropě, Cardiff Castle - šlechtické sídlo z 19. stol. postavené na místě 
normanského hradu, obehnané mohutnými hradbami. Možnost návštěvy National Museum of Wales – cenné 
historické památky, archeologické sbírky. 
Ubytování v hotelu na cestě do Londýna. 
 

6. den (19.3.)  Celodenní prohlídka Londýna - dopoledne strávíme v oblasti Westminsteru – prohlídku můžeme začít 
vyhlídkovou jízdou na London Eye. Poté se vydáme kolem budov Parlamentu s věhlasným Big Benem, 
nasměřujeme se k Westminster Abbey, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele korunováni panovníci Anglie. 
Odtud nás čeká St.James´ Park, kterým dojdeme k sídlu královské rodiny Buckingham Palace. Vyfotíme si 
památník „Královny Matky“ a vydáme se přes třídu The Mall na Trafalgar Square, jemuž vévodí Nelsonův 
sloup s fontánami, a kde Angličané vítají nový rok. Hned za rohem se ocitneme v samém centru zábavy ve 
West Endu na Leicester Square, které je vstupní branou do Čínské čtvrti Soho a Covent Garden. Tento 
hektický den zakončíme projížďkou lodí po Temži a během plavby si prohlédneme nejznámější památky 
Londýna. 

 Ve večerních hodinách trajekt do Francie   
 

7. den (20.3.) Návrat přes Francii, Belgii, SRN, příjezd do ČR v odpoledních hodinách. 

CENA: 9 990 Kč / osoba ml. 18ti let, příplatek 200 Kč osoba st. 18ti let 

cena je platná při min. počtu 45 účastníků 
  

CENA ZAHRNUJE: dopravu zájezdovým busem s WC, klimatizací, DVD přehrávačem, možnost zakoupení studených a teplých 
nápojů za české koruny, trajekt/eurotunel, 3 x ubytování v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, 
večeře), 1 x ubytování v hotelu se snídaní, službu průvodce, mapy navštívených míst, kompletní pojištění včetně léčebných 
výloh v zahraničí a pojištění proti STORNU zájezdu, pojištění CK proti úpadku 
 

CENA NEZAHRNUJE: vstupné (cca 50–60GBP), kapesné (cca 45GBP), drobná EUR na WC (při tranzitu), večeři v hotelu (možnost 
dokoupit na místě pizzu za cca 7GBP) 

Změna programu vyhrazena 
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